

Подведены итоги первого этапа городского слет-соревнования «Школа безопасности»



6 октября 2023 года на территории 23 ПЧ г. Бузулука прошел первый этап городского слета-соревнования «Школа безопасности» среди учащихся образовательных организаций города Бузулука – **«Смотр-конкурс дружин юных пожарных и спасателей»**.

Главная цель слета-соревнования – формирование у подростков сознательного и ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности.

Всего приняли участие 13 команд (78 человек). Соревнования проходили в двух возрастных категориях:

- младшая – 12-14 лет;
- старшая – 15-17 лет.

Открыли соревнования заместитель начальника 10 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Оренбургской области Кондратьев Иван Яковлевич и заместитель начальника Управления образования города Бузулука Саморукова Светлана Леонидовна.



В программу соревнований входили три конкурса: «Преодоление 100-метровой полосы с препятствиями», «Пожарная подготовка», «Юный знаток основ безопасности жизнедеятельности человека».

Команды, занявшие 1,2,3 места в общем зачете в каждой возрастной группе, а также участники в личном зачете, награждены грамотами Управления образования (*протокол прилагается*).

В личном зачете на 100-метровой полосе стали:

Старшая группа:

I место – Галактионов Дмитрий, уч-ся МОБУ «СОШ №4»;

II место – Строилов Данила, уч-ся МОАУ «СОШ №13»;

III место – Лукьянов Михаил, уч-ся МОАУ «СОШ №12».

Младшая группа:

I место – Сапарбаев Аскар, уч-ся МОБУ «СОШ №4»;

II место – Бойко Егор, уч-ся МОБУ «СОШ №4»;

III место – Харлашкин Андрей, МОАУ «СОШ №10 им. Ф.К. Асеева».

По инициативе 10 пожарно-спасательного отряда в программу смотр-конкурса был добавлен этап «Подъем по штурмовой лестнице в окно 2-го этажа учебной башни».

Победители и призеры были отмечены грамотами 10 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Оренбургской области

Мы поздравляем победителей и призеров и говорим большое спасибо всем участникам, руководителям команд!!!

Особую благодарность администрация Центра детского творчества «Радуга» выражает инженеру отделения ОСПиП Невзорову Александру Евгеньевичу за помощь в организации и проведении мероприятия.

ФОТО С ЭТАПОВ

